

本文是 2022 年 1-20 日付费文章。

原创作者：张情三

主题：《如何写出，犀利透彻的爽文？》

不少朋友都很困惑，我是如何写出文章的，并且可以做到原创、犀利、透彻。

去年也有 VIP 群友给我私信，你的文章是如何做到如行云流水一般，一气呵成，读起来非常爽，丝毫没有压力。

更厉害的是，还让人感觉非常的有道理，无法反驳，说不出话来，醍醐灌顶，如沐春风，对方很好奇。

我就说，文章要想写的打动人，你收入高点就可以了，尤其是穷人，只要是靠自己起来的，经历过社会险恶，大概率都可以写出这种透彻的文章。

收入不高的人是做不到透彻这一点的，因为，但凡他透彻一丁点，就不会过的这么贫穷。

如果，你让一个身价过亿的土老帽给你吐露真言，那么他说的话，字字都是箴言。

每句话都能说到点子上，非常的透彻，但是呢，面对社会和媒体，那就得是另一套说辞了。

今天不聊收入，我重点说下犀利文章。

我最开始在网上写东西，要很早很早了，情感文、营销文、故事文，各种文体风格我都可以写，掌握好分寸就行了。

但是呢，我最喜欢写的还是犀利文，原因有二。

一方面，读犀利文章，可以帮读者消除烦躁的心绪，有益于解压，剔除不愉快，获得精神愉悦，即便是我的免费文章，不少读者也可以受益终生了。

另一方面，我可以通过写犀利文章，吐露很多真心话，表达自己的心声，比如人性，营销，社会，生存法则。

其他文体不具备这个条件，而且说话必须遮遮掩掩、扭扭捏捏，很不舒服。

当然，我并不是说其他文体不好，每个文体都有自己独特的风格和魅力，它们也有自己变现的模式，我今天主要说的是犀利文，所以重点剖析一下犀利文。

目前，我的公众号有一万多个粉丝，付费群友上百个，虽然没有其他大 V 厉害，但是我的客单价高啊，他们都是高段位的人。

我的一个粉丝，可以顶 1000 个普通粉丝。

所以说，如何写出犀利透彻的爽文，我还是有些发言权的，毕竟，通过我的犀利文章，我已经变现了上万元。

那么，究竟如何写出犀利透彻的爽文呢，普通人该如何做到，每天都这么犀利、透彻、清醒呢？

下面的 6 元付费阅读，我会说出我文章创作的整个过程，还有我最真实的感受，想模仿我这种写法的朋友，

一定要好好看一下（附具体指导方法）。

这是我个人的秘笈分享，我保证你在其他任何地方，都没有看过：

第一个，一定要规避敏感词。

我正式踏入互联网写犀利文，已经有 3 年之久了，写了大概 500 篇原创文章。

现在保留了 200 多篇，消失了 300 多篇，目前都找不到了。（因此我以后再写东西，就学会了留手稿）

之前，不知 xxx 险恶，什么真话都往外说，导致被频繁删文，所以，这些值钱的干货，我永远都不会拿出来免费分享了，也不会再在公开场合上发表对 xxx 的言论。

比如，国家→郭嘉/G 家；美国→漂亮国/米国/镁国；收割→收 ge；某某某→xxx。

注意，凡是涉及正治、历史、名人、xxx 的都不能提，

你可以夸他们，捧他们，为他们唱赞歌，点赞。

但是，绝对不能否定，抨击 xxx，不管你说的是真是假，你敢否定 xxx，上面的人就会想方设法的让你消失。

人在屋檐下，不得不低头，如果非要提，也要用 xxx 代替，不然，一秒钟你号就没了。

加我微信，关注公众号，后台回复 666 领取某某干货，D 音会给你判为恶意营销，微信不会管。

但是，对于否定 xxx 这种事，D 音和微信都会明确表态，叛你违反 F 律 F 规，把你给封了，他们好站队。

然后，他们就可以一路高歌的敛财了，你懂的，这是上层公开的秘密，更多的我就不能再多说了，一说我就危险了。

这一点，就到这里吧，下面两点也非常的重要。

第二个，一定要读出来。

大家知道为什么你读我文章的时候，会感觉非常顺畅吗，两三千个文字，你读起来能感觉很快，大家知道是什么原因吗。

我告诉大家吧，因为，在你读这一遍之前，我就已经读了五六遍了。

注意，是真读，读出声音来，默读只是我检测我的文章是否符合 xxx 要求的其中一关。

我的一篇文章，基本上要读三四遍，上文我给大家说了，我是要读出来声音的。

再加上我前后两遍的默读，我 90% 的文章都会让我读上个五六遍。

读，不仅是看着文字默读，默读是我完成文章后，逐字逐句的读。发文之前，我也会进行默读一遍，进行最后的检查。

但是，在此之前，我是一直用声音去朗读的，把它们

给念出来。

不过，这个动作在大多数人眼里看来，就像个傻子一样，只有你自己心里清楚，你是在做一件伟大的事。

你把文章推出去的那一刻，大家读起来赏心悦目，他们获取能量，你还能赚钱，你是很开心的。

我在写作群里这么和大家说：我们写完文章之后，可以自己读一遍是否畅快淋漓、没有压力、逻辑清晰。

把它读出声，看看哪个字阻塞到我们了。

读到阻塞我，令我停顿卡的地方，我会从头再读一遍，并做修改，直到把那个地方给突破，让它变得顺畅。

遇到卡顿、不通畅的地方，我就一直修改，再修改，直到最后能够做到一气呵成。

如果我写东西，我自己读起来都不能畅快淋漓的话，那么，推给我的读者，他们可能一个字都读不下去。

为什么非得让大家读，我细说一下。

不是说必须让你朗读，朗诵，而是为了走这个流程，让文字变的更加深刻。

你完全可以把它读的诙谐幽默，生动有趣，只要你读起来没有压力，即可。

因为，在我们大脑的意识里，如果一大段文字，你用嘴读起来畅快淋漓的话，那么你默读的时候，速度也会非常快。

我的犀利文章正是运用了这个原理。

另外，大脑可以帮你把文字换成声音，XX听书，某某FM，都是这样做的，大脑也会把声音，自动在你的大脑中生成文字。

同理，大家看我文章的时候，这些字，是不是自动在你大脑中形成了一种声音？

所以，我们大脑是很奇妙的，你看到的文字、听到的

声音，就像你在电影中看到的字幕一样，它不仅有图像，还会有声音。

那么，上面我提到这个原理是什么原理呢，我也不知道，这个是我自己悟出来的。

如果非要给它起个名字的话，可以给它叫个“文声原理”，解释为：文字与声音可以相互转化，荣辱与共，互相存在。

大家既然都付费阅读了，那我就再分享一个干货，写作要给人有聊天的感觉，你就要经常用一些轻松的词汇。

比如，在段首用“但是呢，然而呢，尽管如此，大概率，绝大多数，大部分，所以”，这些词汇，显得很有连贯性，逻辑清晰。

再一个就是，文章里经常提日常生活中的小事，比如：

我拉黑了一个多年的朋友，我在群里给大家聊到 xxx，有位群友这样 xxx 说。

如此一来，读者不仅有读下去的想法了，还愿意深入了解一下，你们之间到底发生了什么，可以激发读者的求知欲望。

第三个，一定要更新你的犀利素材。

掌握了上面两个方法，再把第三个犀利素材放进去，就可以形成一篇犀利的文章了。

第一个，因为要写犀利的东西，那么势必要触犯 xxx 的利益，所以要规避。

第二个，要想一气呵成，那么一定要让别人读起来畅快淋漓，所以需要读出来。

第三个，更新犀利素材，你想写犀利文，那么你必须要有可持续为大家提供内容的素材。

我在付费群给大家分享过，看文章，写文章，基本有三个阶段：

第一个阶段，全部看进去，自己是读者；

第二个阶段，能看出来他是借鉴模仿某些人的东西，自己是判官；

第三个阶段，是你能从他的借鉴，模仿中再学到新的东西，比如他的借鉴、整合手法。

此时，你要训练一个本领，那就是，一句两话→一段话/一篇文章；一篇文章/一段话→一两句话。

所以说，你在线下或线上看到的每一句话，每一个故事，都是你犀利素材的出处。

筛选它们有两个标准，第一个是看它能否打动你，能打动你的东西，大概率能打动其他人，你第一次看到它是什么感受，别人看到它也会是同样的感受。

第二个是看它的市场认可度，比如我写的东西，有很多人点赞，支持，打赏，甚至是付费阅读，说明我的东西有市场。

你可以从我的文章中摘取一两句话，甚至一两段话，把它压缩成一句话，或者把一句话扩大成一篇文章，都可以。

你关注的其他大 V，其他行业，也是如此。

此时，你的原创文章就出来了，而且大家会认为你是 1000% 原创，没人怀疑，你完全可以发到其他平台说：本人的文章均为原创，首发于某信公从号，欢迎大家关注我。

那么，怎么能判断你写的东西有没有市场，能不能赚到钱呢？

很简单，你就看有没有人抄袭你，模仿你，甚至把你写的东西当做文案去读，发到 D 音上成为了大爆款。

这个时候，你就放心吧，在不远的将来，肯定会有人给你源源不断的打钱。

你只需要包容一切，平静的看待他们，在你的犀利文字之中，大家会感到你的温柔，并默默的给你献上无

尽的祝福。

当然了，无论你写什么东西，总会有人喷你，骂你，诋毁你，他们大概率又酸又穷。

他们都是不幸福的人，我们发出的一切动作，都是为了吸引优秀的人，过滤掉底端的人，所以，让那些讨厌我们的人，远离、拉黑我们即可。

在乌鸦的世界里，天鹅都是有罪的。

来自 微信公众号：重启你的大脑